

Мельникова Настя
(Анастасия)

14.8.02

Настя Мельникова ОКРЕСТИТ ДОЧЬ

— 24 июля я родила долгожданного ребенка. Дочка Машенька появилась на свет раньше срока, поэтому весила всего 2 килограмма 350 граммов. Причем до самых родов я продолжала сниматься в очередных «Ментах». В роддом поехала прямо после съемок, вместе с мамой. Она вообще в последние недели была постоянно рядом. Выполняла все мои прихоти, ездила со мной на работу. И стала первым человеком, который увидел Машеньку — мама по профессии врач, и поэтому ее пустили в операционную, где мне делали кесарево сечение. Вторым из близких Машеньку увидел Алексей Нилов — он чудом про-

рвался в роддом с огромным букетом цветов.

1 сентября собираюсь свою девочку окрестить. По этому поводу мне уже начали дарить подарки. Самый ценный вручила мама. Это старинная папина заколка для галстука, припаянная к его обручальному кольцу. А младший брат подарил мне коляску красоты необыкновенной, которая больше похожа на «BMW». Если честно, я с этой коляской полночи провозилась, пока разобралась, что и как у нее работает. А старший брат притащил огромный мешок детской косметики. Съёмочная группа фильма Владимира Бортко «Иди-

от», где я сейчас снимаюсь, преподнесла огромную фарфоровую куклу в рюшечках и соломенной шляпке.

Несмотря на все эти радости, в декрет я не уйду — хватит и трех недель небольшого отпуска, который у меня случайно образовался. Хотелось бы на море съездить, если врачи Машеньку разрешат взять. А нет — на даче время проведем. Главное, что вдвоем. Потом снова съёмочная площадка и сцена. Тяжело будет, знаю. Но такая жизнь...

■ Мария
Кутырева.